



NOTA ACLARATORIA (I)

Expte. 15/20 P “ALQUILER DE CINCO VEHÍCULOS TIPO TURISMO PARA EL SERVICIO DE POLICÍA LOCAL”

Tras la consulta de un licitador desde el área impulsora del expediente se informa lo siguiente:

Existe una errata en la cláusula cuarta del pliego de prescripciones técnicas relativa al presupuesto del contrato, donde dice: “Es retribuiràn un màxim de quatre-cents vint i cinc euros (475 €) per vehicle i mes, IVA exclòs”, debe decir: “Es retribuiràn un màxim de quatre-cents setanta-cinc euros (475 €) per vehicle i mes, IVA exclòs”.

Fecha inserción perfil: 10 de marzo de 2020.